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Trois nouvelles notes

® Ecris-cn une ligne.
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® Compléte avec les rythmes et les nuances.
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Lecture rythmigue
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LEGON 7

Lecture rythmique
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® Place les pulsations
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Intonation
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@ Trouve la deuxigme note et le nom de 'intervalle: 2%, 3=, 5 j. ou 8 j.
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Travail chanté d’intervalles
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LEGON 11

L0 B SI MI LA RE SOL DO FA |  Apprendute por o

® Voici une série de demi-tons : écoute-les et ajoute-leur la seconde note manquante.
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PETITE CHANSON INDIENNE

Dyans le style dAnton Dvofik
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® Cite un mouvernent plus rapide et un mouvement plus lent que larghetio ©
/larghetio /

® Voici deux tierces extraites de la « Petite Chanson indienne ». Sont-elles identiques?

comtient _ elle s"appelle

n°2 % contient elles'appelle —

® Cite d'autres mesures, comme la mesure 3 , qui soient binaires
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LEGON 21

Travail chanté & deux voix

Reconnaissance d'intervalles: 2m, 2M. 3M, 4j, 5j et 8.
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INVOCATION

Claude Debussy(compusitenr francals) 1962-1918

Andante con mota il
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® (Que veut dire Andante con moto

® Riécris la note la plus aigué: % et la plus grave: E

® Compare les mesures 7 et 11. Que se passe-t-il ?

® Entoure en rouge touses les tierces majeures, Combien y en a il 7
Entoure en bleu toutes les tierces mincures. Combien y en a t-il 7 =

® Recherche d'autres compositeurs frangais contemporains de Debussy.
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CEUVRE l

PEER GYNT % Edvard GRIEG
«Dans la Halle du roi de montagnes  (Compeositeur norvégien) 18431907

- ® Repasse au fluo le theme (aux cordes et aux bassons) et apprends & suivre une partition.
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